



SZEGEDI HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI NONPROFIT KFT
tagjai részére

Száma: 2017 NOV. 24		
Iktatva: 2017 NOV. 24		
Melléklet: 1-16/2017		
Előirat:	Csúszszám:	Előírás
		<i>Dab</i>

Tárgy: Taggyűlésen kívüli határozathozatal

Ahúlrótt

DR, KOLTAINÉ FARKAS GABRIELLA, mint a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 6728 Szeged, Városgazda sor 1. szám alatti székhelyű társaság ügyvezetője az alábbi ügyben fordulok a Társaság tagjaihoz:

Mint a Tisztelt Tagok előtt is ismeretes a Társaság taggyűlése 2017. október 09. napján meghozott 2/2017. 10. 09. számú taggyűlési határozatával – ugyancsak a tagok írásbeli szavazatával – hozzájárult ahhoz, hogy a Társaság a Raiffeisen Bankkal kötött hitelszerződését módosítsa, a többségi tulajdonos Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata tag készfizető kezességvállalása mellett és a hitel összegét 350.000.000-Ft összegre emelje.

2017. december végével a Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. Raiffeisen Bank Zrt.-nél fennálló folyószámla hitelkerete lejár.

Az NHKV Zrt. hulladékszállítási közszolgáltatási díj beszedési és a közszolgáltatók felé szolgáltatási díj kifizetési gyakorlata az elmúlt időszakban nem változott. A közszolgáltató társaságok működése országos szinten is problémás, a működés és a közszolgáltatás fenntartása a jelenlegi rendszer mellett önerőből nem lehetséges, mivel a szolgáltatási díjak utólag, igen tetemes késedelemmel, nem tervezhető összegben és a tényleges költségeket el nem érő mértékben kerülnek megfizetésre. Folyószámla hitel nélkül a közszolgáltatás nem biztosítható.

A fentiek alapján a tagoknak határoznia kell abban a kérdésben, hogy a 2017. évre biztosított hitel összeggel azonos összegben (350 millió forint) Szeged Megyei Jogú Város készfizető kezességvállalása vagy adóstársként való belépése mellett a Társaság 2018. évre is hitelszerződést kössön a Raiffeisen Bank Zrt.-vel.

A fenti kérdésben kérem, hogy a tagok soron kívül, de legkésőbb a jelen felhívás kézhezvételétől számított 15 napon belül nyilatkozzanak.

Tájékoztatom a tagokat, hogy a szavazatukat írásban adhatják le az ügyvezetőnek címezve a mellékelten megküldött szavazólapon.

Ha valamelyik tag nem adja le a szavazatát, akkor úgy kell tekinteni, hogy nyilatkozata (szavazata) is nemleges. A szavazat leadása jelen kérdésben különös jelentőséggel bír, tekintettel a Ptk 3:19 § (2) bekezdés b.) pontjára, mely szerint a határozat meghozatalkor Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata nem szavazhat.


A határidő elteltével – vagy ha valamennyi nyilatkozat korábban megérkezik az utolsó nyilatkozat beérkezésének napjával – az ügyvezető megállapítja a szavazás eredményét.

Ha bármely tag kéri, a határozattervezet megtárgyalására taggyűlést kell összehívni.

A szavazás eredményét, a határozatot és a határozatok keltét az utolsó szavazat beérkezésétől számított 3 napon belül az ügyvezető írásban köteles megállapítani, és további 1 napon belül a tagokkal közölni.

Szeged, 2017. november 23.

**Szegedi Hulladékgazdálkodási
Nonprofit Kft.**


/ dr. Koltainé Farkas Gabriella /
ügyvezető